

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

OTROS PODERES ADJUDICADORES

23873 *Corrección de errores del anuncio de Renfe Viajeros Sociedad Mercantil Estatal, S.A., por el que se comunica la licitación del expediente número 2016-01194 para suministro, instalación y puesta en marcha de equipamiento para el acondicionamiento de las instalaciones de estaciones.*

En el anuncio de licitación publicado en el "Boletín Oficial del Estado" número 37, el 17 de febrero 2017, procede a efectuar su rectificación.

Modificaciones:

fecha de entrega ofertas y nuevo anexo I.

Número de apartado: IV.2.2.

En lugar de: Fecha: 27/03/2017.

Hora local: 12:00.

Léase: Fecha: 20/04/2017.

Hora local: 12:00.

Número de apartado: IV.2.7.

En lugar de: Fecha: 27/03/2017.

Léase: Fecha: 20/04/2017.

VII.2) Otras informaciones adicionales: Se sustituye el anexo I por un nuevo documento, por error en formato de celdas.

Madrid, 30 de marzo de 2017.- Pilar Amado Castela, Gerente de Área de Control de Gestión y Compras.

ID: A170027059-1